
    Денис узнал, что в 
одном из зоопарков 
мира живут 3 самки 
пингвинов адели, а в 
другом – 9 таких 
самок. В ноябре они 
отложили по 
одинаковому 
количеству яиц. Всего 
все самки отложили 
24 яйца. Сколько 
птенцов пингвинов 
адели должно 
появиться в каждом из 
этих зоопарков?



Сколько птенцов пингвинов 
должно

 появиться в каждом зоопарке?
?

Сколько самок в 
зоопарке?

3, 9

По сколько яиц они 
откладывают?

?

Сколько всего 
самок?

?

Сколько всего
 яиц?

24

Сколько 
самок
 в 1-м 

зоопарке?
3

Сколько самок 
во 2-м 

зоопарке?
9



План решения задачи:

1) Сколько  всего было самок пингвинов в 
2-х зоопарках?

2) По сколько яиц отложила каждая 
самка?

3) Сколько яиц отложили самки в первом 
зоопарке?

4) Сколько яиц отложили самки во втором 
зоопарке?



Реализуем план решения задачи

   Денис узнал, что в одном из зоопарков мира 
живут 3 самки пингвинов адели, а в другом – 
9 таких самок. В ноябре они отложили по 
одинаковому количеству яиц. Всего все самки 
отложили 24 яйца. Сколько птенцов 
пингвинов адели должно появиться в каждом 
из этих зоопарков?

1. Вопрос 
Сколько всего было самок пингвинов в 2-х 

зоопарках?



Реализуем  план решения задачи

 Денис узнал, что в двух зоопарках мира живут 
12 самок пингвинов адели.  В ноябре они 
отложили по одинаковому количеству яиц. 
Всего все самки отложили 24 яйца. Сколько 
птенцов пингвинов адели должно появиться в 
каждом из этих зоопарков?

  
2. Вопрос 

По сколько яиц отложила каждая самка?



Реализуем план решения задачи

     Денис узнал, что в одном из зоопарков мира 
живут 3 самки пингвинов адели, а в другом – 
9 таких самок. В ноябре они отложили по 2 
яйца.  Сколько птенцов пингвинов адели 
должно появиться в каждом из этих 
зоопарков?

3. Вопрос 
Сколько яиц отложили самки в первом 

зоопарке?



Реализуем план решения задачи

     Денис узнал, что в одном из зоопарков мира 
живут 3 самки пингвинов адели, а в другом – 
9 таких самок. В ноябре они отложили по 2 
яйца.  Сколько птенцов пингвинов адели 
должно появиться в каждом из этих 
зоопарков?

4. Вопрос 
Сколько яиц отложили самки во втором 

зоопарке?



Проверка результатов 
деятельности.

1. 3 + 9 = 12 (с.) было всего в 2-х 
зоопарках.

2. 24 : 12 = 2 (яйца) отложила каждая 
самка.

3. 2 х 3 = 6 (п.) выведется в 1-ом зоопарке.
4. 2 х 9 = 18 (п.) выведется во 2-ом 

зоопарке.


